
По факту получения взятки возбуждено уголовное дело

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области в отношении одного из должностных лиц УФСИН России по Сахалинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, в мае 2021 года 44-летний подозреваемый, являясь должностным лицом одного из исправительных учреждений области, получил через посредника взятку в сумме 200 000 рублей за совершение действий, способствующих изменению режима содержания одному из осужденных, отбывающему наказание.

Уголовное дело возбуждено по материалам, предоставленным УФСБ России по Сахалинской области. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств, решается вопрос об избрании меры пресечения.

Расследование продолжается.

24 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1572499>